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  ) نقط 8 ( الكيمياء
  

1(   10-3 mol.L-1 = c    ≠ mol.L-1 [ H3O
+  ] = 10-pH = 10-3,58 

 :ول التقدمجد )2
H3O      +  معادلة التفاعل

+          - HCOO     H2O       → +               HCOOH  
 كميات المادة     التقدم  حالة المجموعة
 c.V بوفرة  0  0  0  الحالة البدئية
  c.V – xéq بوفرة  xéq  xéq xéq  الحالة النھائية

 
3( H3O

+  ] = 10-pH = 10-3,58 = 2,63.10-4 mol.L-1   [  =]   - HCOO  [ 
     HCOOH  ] =  c - [ H3O

+  ]  = 10-3 - 2,63.10-4 = 3,87.10-4 mol/L  [  
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 :مخطط الھيمنة )5
             - HCOO               مھيمن HCOOHمھيمن  

pH  
                                    3,75  

75,310.79,1loglog 4 ≈−=−= −
AA KpK 

6( . 
 : معادلة تفاعل المعايرة 6-1

+      H2O       - HCOO    HO-      →    +     HCOOH  
 ( VB,E=13 mL, pHE=7,3 )     :إحداثيتي نقطة التكافؤ 6-2

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 

 .أحمر الكريزول ھو  الكاشف الملون اBنسب لھذه المعايرة 6-3
  
  

  ) نقطة 12 ( الفيزياء
  

 :تبيانة التركيب التجريبي )1
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  :i شدة التيارحققھات يالمعادلة التفاضلية الت )2
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